

## FORMAREA MARILOR CAMPIONI — DATORIA NOASTRĂ DE COMUNIȘTI!



Cițiva oameni de vîrste diferite, oameni harnici, inimoși și pricepuți muncesc împreună de mai mulți ani de zile, numele lor fiind, firesc, binecunoscute iubitorilor de sport din țara noastră. Le reamintim doar pentru că lor, exemplului lor, le sînt dedicate aceste însemnări, cărora le adăugăm toată prețuirea noastră: Ion Corneanu, Ion Cernea, Nicolae Pavel, Simion Popescu, dr. Nicolae Ploieșteanu. Este „colectivul de aur” al reputaților specialiști care răspund de pregătirea lotului reprezentativ de lupte greco-romane al țării noastre.

Le sînt cunoscute, în general, și rezultatele: mari campioni olimpici, mondiali și europeni (Stefan Rusu, Ion Dralca, Constantin Alexandru, Nicu Gincă, ca să ne referim doar la ultima perioadă), zeci și zeci de titluri și medali ale multor românești de lupte greco-romane.

„Ne facem doar datoria — ne spune, simplu, antrenorul emerit Ion Corneanu, coordonatorul echipei noastre de specialiști și, în același timp, vicepreședinte al forului internațional (F.I.L.A.). Formarea marilor campioni este sarcina noastră de comuniști. Uneori o îndeplinim bine sau, chiar, foarte bine. Altcori încercăm cu amărăciune regretul că n-am reușit tot ce ne-am propus. Dar învățăm din greșeli și o luăm de la început, dacă este nevoie. Cu ambiție și încredere”. Mărturisim că ne place cum vorbește și, mai ales, cum gîndește acest maestru în știința talentelor, omul care în urmă cu... 22 de ani (!) nu-și putea stăpîni lacrimile de fericire după acea memorabilă finală dintre Dumitru Pirvulescu și italianul Ignazio Fabra, care aducea luptelor din țara noastră prima medalie olimpică de aur. Au urmat alți mari performanți —

Valeriu Bularca, Ion Baclu, Nicolae Martinescu, Gheorghe Berceanu, apoi cei doi... colegi antrenori de astăzi, Ion Cernea și Simion Popescu și, mai departe, „noul val” despre care cititorii știu cu siguranță destule lucruri pentru a le mai reaminti.

„Sîntem un colectiv puternic nu doar prin cunoștințe și experiență, ci și prin trăniclele și sincerele legături sufletesti care ne-au ajutat să alungăm, de la început, tot ce putea să dăuneze muncii — indisciplina, invidia, favoritismul, concesiile făcute sportivilor în „speranța” că așa ni-l vom apropia mai lesne” — mărturisește Ion Cernea, fostul campion al lumii de la Tampere, reputat arbitru internațional.

Am stat adesea și alături de antrenorul Nicolae Pavel la

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

## SESIUNEA DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE — O FRUMOASĂ REUȘITĂ A I. E. F. S.

Principalul moment care a marcat aniversarea a 60 de ani de la înființarea Institutului de Educație Fizică și Sport din Capitală l-a constituit sesiunea de comunicări științifice organizată la sfîrșitul săptămînii trecute și care a fost dedicată Conferinței Naționale a partidului.

După un prim referat omagial care a prezentat coordonatele dezvoltării învățămîntului superior de educație fizică și sport de-a lungul celor 60 de ani de existență a I.E.F.S., cei prezenți au luat cunoștință de ultimele noutăți ivite în direcția îmbunătățirii conținutului sistemului unitar de verificare și apreciere a pregătirii fizice și sportive a elevilor (sistemul S.U.V.A.) și legat de acesta de stabilirea aportului profesorilor de specialitate, temă de mare actualitate, dominantă în între-

gul învățămînt de educație fizică.

Tema care a format obiectul mai multor comunicări (pe grupuri de specialiști) a vizat procesul de pregătire a sportivilor de performanță în întreaga sa complexitate — optimizarea modelelor de pregătire, raționalizarea și standardizarea mijloacelor de antrenament etc. la care și-au exprimat opiniile și reprezentanții unor județe (Timiș, Cluj, Brașov, Prahova, Iași, Constanța).

O serie de comunicări privind aparatura și instalațiile specifice activității de educație fizică și sport a completat sesiunea, apreciată ca o reușită integrală pe linia obținerii unei noi calități în munca de cercetare științifică și a legării continue a acestora cu activitatea practică.

Mîine, la Budapesta și Miskolc, start în ediția a VIII-a a C.M.

## HANDBALISTELE NOASTRE — UN SINGUR GÎND: CALIFICAREA LA J. O.!

Așteptat cu nerăbdare și pregătit cu minuțiozitate, campionatul mondial de handbal feminin se află în pragul startului. Echipa României — alături de celelalte formații calificate la turneul final — se află în Ungaria, țara care găzduiește ediția a VIII-a a C.M., la startul căreia sînt prezente cele mai bune 12 te-

prezentative de țări din lume. Fie că va evolua la Budapesta, la Miskolc, la Debrecin, la Zalaegerszeg sau la Pecl, — în funcție de grupa din care face parte — fiecare dintre echipe dorește să ocupe una din cele trei trepte ale



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 10 258 | 4 PAGINI — 50 BANI | Miercuri 1 decembrie 1982

### Fotbalul în plină actualitate

## IERI AU AVUT LOC MECIURILE PRIMEI ETAPE A „CUPEI A 35-a ANIVERSARE A PROCLĂMĂRII REPUBLICII”



Atacul studenților surprins în această șarjă purtată de Gh. Georgescu (echipament alb) Foto: Ion MIHĂICA

Ieri s-au desfășurat partidele primei etape din cadrul „Cupei a 35-a aniversare a proclamării Republicii”, competiție la care participă 16 divizionare „A”.

Iată rezultatele înregistrate în etapa de debut:

CHIMIA RM. VILCEA	- F.C. OLT	3-2 (0-1)
F.C. ARGES	- UNIV. CRAIOVA	1-0 (1-0)
C.S. TIRGOVIȘTE	- S.C. BACAU	1-0 (1-0)
PETROLUL PLOIEȘTI	- POLITEHNICA IAȘI	3-1 (1-0)
„POLI” TIMIȘOARA	- JUUL PETROȘANI	3-0 (1-0)
CORVINUL HUNEDOARA	- A.S.A. TG. MUREȘ	1-0 (0-0)
DINAMO	- F.C. CONSTANȚA	3-1 (1-0)
SPORTUL STUDENȚESC	- STEAUA	2-4 (1-0)

Mîine se vor disputa meciurile etapei a doua, după următorul program:

Rm. Vilcea:	CHIMIA	- UNIV. CRAIOVA
Pitești:	F.C. OLT	- F.C. ARGES
Ploiești:	PETROLUL	- S.C. BACAU
Tirgoviște:	POLITEHNICA IAȘI	- C.S. TIRGOVIȘTE
Timișoara:	„POLI”	- A.S.A. TG. MUREȘ
	JUUL	- CORVINUL
București:	SPORTUL STUD.	- F.C. CONSTANȚA
	STEAUA	- DINAMO

Cițiți în pag. 2-3 cronicile primei etape.

### O repetiție generală reușită a fotbaliștilor noștri

## ROMÂNIA — THOR WATERSCHEI 4-0 (0-0)

GAND, 30 (prima telefon). — Echipa de fotbal a României a jucat astăzi (n.r. — ieri) la Gand, în compania unei frun-tașe a fotbalului belgian, Thor Waterschei (aflată la egalitate de puncte, 20, cu liderul, Standard Liege). Partida, disputată pe stadionul „Andre Dumont” din localitate, a reprezentat repetiția generală pentru meciul oficial de sîmbătă, de la Florența, cu Italia, din cadrul Campionatului european. Printre cei aproximativ 5 000 de spectatori s-au aflat și Cesa-

re Maldini, secundul antrenorului Enzo Bearzot, precum și ziariști italieni veniți special să vadă la lucru echipa noastră.

Într-un meci în care nu a interesat scorul, ci evoluția generală a fotbaliștilor noștri, se poate spune că echipa României a făcut o repetiție reușită și, sperăm, utilă.

După o primă repriză oarecum egală, în care fotbaliștii români au avut totuși câteva ocazii de a înscrie, în partea a doua a meciului, jocul a fost

controlat de reprezentativii noștri, care a marcat de patru ori, prin BALACI (a executat perfect o lovitură liberă directă de la 16 m în min. 52) și GABOR — aflat în mare vervă de joc — în min. 59, 63 și 70.

Fără a trage concluzii pripite după acest meci-test, pentru că una este să joci cu Thor Waterschei și alta cu „Squadra

Marius POPESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

### Cei mai puternici adversari, cei mai buni prieteni

## DOINA MELINTE ALEARGĂ COT LA COT CU NADEJDA OLIZARENKO!

Toamna, Baile Felix devin locul cu cea mai mare densitate în campioni pe unitatea de suprafață. Este tradiționalul loc de refacere al erolor

arenii după marile eforturi depuse în pregătire și competiții de-a lungul unui sezon. În același timp însă, cadrul natural fermecător, clima blîndă au transformat stațiunea din marginea Oradei într-o bază de pregătire hivernală a alergătorilor.

Pentru reporter, obișnuit din ziarele și revistele de atletism, din listele de recorduri

pregătesc să iasă la antrenament, în pădurea aflată la doi pași, dincolo de calea ferată, o mină de atleți pe ale căror treninguri scrie „CCCP”. Cei doi antrenori ai lotului nostru, Silviu Dumitrescu și Nicolae Mărășescu, fac prezentările — Nadejda Olizarenko, Olga Dvirna, Tatiana Provdobina, Ludmila Veselkova, Elena Sîpatova, Nadej-



Doina Melinte (în stînga) și Nadejda Olizarenko (în dreapta), cu căciuliță conduc plutonul cu numeroase celebrități ale semifondului feminin mondial Foto: D. SILVIU

mondiale sau din marile curse cu celebritățile atletismului, înfîințarea întempestivă din holul hotelului Termal cu sportivele sovietice e o surpriză plăcută. Alături de Doina Melinte, Fița Lovin, Elena Tăriță, Cristina Cojocaru, Niculina Lazarelcu, Mișca Junghiatu sau recent convertitulă la semifond Floria Toboc, se

da Raldughina. Un sumar al palmarelor lor ar epuiza spațiul reportajului. Așa, în echipament de antrenament n-au nimic impresionant. Îți vine greu să realizezi, cunoscînd ce reprezintă aceste nu-

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

Ion GAVRILESCU  
(Continuare în pag. a 4-a)

**COMPONENȚA GRUPELOR**

GRUPA „A” (la Budapesta): Ungaria, R.D. Germană (campionă mondială), Cuba și Norvegia.

GRUPA „B” (la Miskolc și Debrecin): U.R.S.S. (campionă olimpică), ROMÂNIA, Bulgaria și Coreea de Sud.

GRUPA „C” (la Zalaegerszeg și Pecl): Iugoslavia, Cehoslovacia, R.F. Germană și Congo.

● Primele două clasate din fiecare grupă se califică pentru turneul final (Budapesta, 7-12 decembrie).

**PROGRAMUL ECHIBEI ROMÂNIEI**

2 decembrie, la Miskolc: România — Coreea de Sud  
3 decembrie, la Debrecin: România — Bulgaria  
5 decembrie, la Miskolc: România — U.R.S.S.



# Cronica IERNII

## BIATLON

Colaborarea rodnică dintre federația de specialitate și clubul A.S.A. Brașov a avut drept urmare darea în folosință, în acest sezon a complexului de pe Valea Rîșnoavei (de lângă Predeal), care beneficiază de trasee de alergare pe schiuri și un poligon modern de tragere. Aici vor putea fi organizate atât întreceri oficiale de schi-fond, cât și probe de biatlon.

Deoarece, deocamdată, nu poate fi asigurat decât un singur traseu (o buclă de 2,5 km), pentru evitarea unor antrenamente stereotipe, cu aceleași condiții de alergare, cu aceeași alternanță de urcușuri, coborâri și teren plat, se impune studierea tuturor posibilităților de amenajare a unor noi trasee.

## SCHI

„Cupa fulg de nea” este prima dintre numeroasele competiții care vor asigura programul recreativ al elevilor în vacanța de iarnă. Ajunsă la a 4-a ediție, „Cupa fulg de nea” reunește copii (până în vîrsta de 14 ani) practicanți ai schiului din Tirgoviste, care își vor disputa înființată la Predeal, la 4 și 5 ianuarie. Felicitări organizatorilor, comitetului sindical al Institutului de proiectări laminare Tirgoviste, cu sprijinul Casei de cultură a pionierilor și școlilor patriei.

## HOCHEI

La startul campionatului național de hochei pentru juniori mici (15-16 ani) s-au prezentat 13 echipe (!), ceea ce a obligat pe organizatori să alcătuiască grupe preliminare și apoi seriile valorice.

Iată acum clasamentul în cele două serii preliminare: seria A — 1. C.S.S. Triumf București 10 p, 2. C.S.S. 2 Galați 8 p, 3. Steaua 6 p, 4. Petrolul Ploiești 4 p, 5. C.S.S. Pionierul Brașov 2 p, 6. C.S.S. 2 București 0 p; seria B — 1. C.S.S. Gheorgheni 12 p, 2. C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc 10 p, 3. C.S.S. Sf. Gheorghe 8 p, 4. C.S.S. Suceava 6 p, 5. C.S.S. Rădăuți 4 p, 6. C.S.S. Odorhei 2 p, 7. C.S.S. Tg. Mureș 0 p. Ca urmare a acestor rezultate, prima grupă valorică cuprinde 6 echipe (iarăși: mai multe ca la seniori!), primele trei clasate din fiecare serie avînd programat primul turneu între 4 și 8 ianuarie 1983 la Galați. A doua grupă valorică, compusă din echipele clasate pe locurile 4 și 5 în fiecare grupă (în total 4), se vor întîlni în primul turneu între 20 și 22 decembrie la Ploiești, iar ultima grupă valorică, cu 3 echipe, are primul turneu între 20 și 22 ianuarie 1983 la Tg. Mureș.

## AFLĂM DE LA INSTITUTUL METEOROLOGIC

Prin amabilitatea tovarășei LIDIA RAHĂU, cercetător principal în cadrul colectivului de prognoza timpului pe lungă durată a Institutului de meteorologie, am aflat cum va fi vremea în luna DECEMBRIE:

Simona Todoruț se afirmă ca lideră a patinatoarelor de viteză. Este principalul motiv pentru care primul ei concurs internațional în acest sezon, „Cupa Dynamo Berlin”, programat în această săptămîină (4-5 decembrie) este așteptat cu interes.



**CHARACTERIZARE GENERALĂ.** Cantitatea de precipitații însumate în această lună va fi mai mică decît în mod obișnuit. Temperaturile medii lunare se vor situa, în general, între limite normale, iar pe alocuri, în sudul țării, vor fi puțin mai ridicate.

**PRIMA DECADĂ.** Se va caracteriza printr-un regim pluviometric deficitar. Precipitațiile, sub formă de burniță și ploaie slabă, sînt de așteptat în sud-vestul țării la începutul intervalului. Unele ninsori de scurtă durată vor cădea, îndeosebi, spre sfîrșitul intervalului, în nordul și nord-estul țării. În zona muntoasă va ninge slab, mai ales în prima săptămîină a lunii. Temperatura va scădea ceva mai pronunțat în ultimele zile ale acestei decade, cînd valorile minime vor coborî și sub -12 grade în nord. Temperaturile maxime vor atinge +6 grade C în sud. Dimineața și seara, frecvent, se va produce ceață.

**A DOUA DECADĂ.** Va fi mai umedă și mai caldă. Vor predomină zilele cu cer noros. Vor cădea precipitații, îndeosebi sub formă de burniță și ploaie în sud, iar în nord atît sub formă de ploaie, cît și lapoviță și ninsoare. Local, în primele zile, condiții de polă. În unele zile, vîntul va prezenta intensificări pasagere, pînă la tare. Cefurile vor contribui, de asemenea, la amplificarea caracteristicilor de vreme umedă. Temperaturile minime vor fi, în general, pozitive în sud, iar cele maxime vor atinge valori de 18 grade.

**A TREIA DECADĂ.** Va fi, din nou, deficitară din punct de vedere pluviometric, exceptînd Banatul, Oltenia și Muntenia, unde în intervalul 22-26 vor cădea precipitații atît sub formă de ploaie, cît și lapoviță și ninsoare. Față de decada anterioară, se așteaptă o scădere mai însemnată a temperaturii. Valorile cele mai scăzute vor fi între -15 și -5 grade, izolat mai coborîte, iar cele mai ridicate între -6 și +4 grade. Dimineața și seara cefurile vor fi destul de persistente.

Una dintre cele mai adevărate și mai potrivite comparații între o echipă sportivă și un ansamblu artistic este, de bună seamă, cea care aseamue pe conducătorul de joc sportiv cu dirijorul unei orchestre. Firesc, nu ne propunem să mai insistăm cu argumente „pro” într-o chestiune de mult și unanim acceptată. Virtuozitatea și capacitatea de a încheia și mobiliza ansamblul pentru o interpretare unitară, armonioasă, viziunea creatoare într-un perimetru deja conturat și nuanțate de originalitate, harul și măiestria omului de la pupitru sînt calități care se cer cu aceeași rigurozitate și celui ce are menirea să acordeze, din interiorul ei, o echipă sportivă. Asemenea autentici „sefi de orchestră” au fost un Dobrin în fotbal, un Otelea, Gațu sau Voina în handbal, un Drăgan, Ferariu, Stamate sau Oros în volei, un Diaconescu în baschet.

Conducătorul de joc, coordonatorul, dirijorul înseamnă foarte mult pentru o echipă. „În volei, îmi spunea zilele trecute conf. univ. Vasile Ghe-nadi, coordonatorul poate să decidă în proporție de peste 50 la sută valoarea și rezultatele unei echipe”. Trecînd la radiografia unei alte execuții de bază — PASA — am ajuns la concluzia deloc îmbucurătoare că slăbiciunile pe plan internațional pe care le manifestă — constant la fete și sporadic la băieți — voleiul nostru se datorează (și nu în mică măsură) crizelor de la pupitru. Mulți au „mîna bună”, dar nu toți au simțul tactic

necesar, hațivitatea și de un joc dere periferic. În la coordon voleiul nos cu desăvîrșit. Mai aproape se află dina țiga și, în asta? „Într-adeacă rad și 30 la sută și 30 la sută leului! De a evidentă (Căta-Chițiga. Pavel arătînc cupare pent Si” aspectu (c... a cele avut surpriza aici procentul porsne de l (la echipele m la 45-50 la slabe) pase

Este timpul nostru, începînd jurnoii, să re de selecție, d pregătire (înd ridicătorilor pe ei autentici e Joc. Aure

## REZU

În etapa a 6 lar diviziei se s-au înregistrat FEMININ, I.E.F.S. Buc. — 3-0, Ceahlăul 1- înța Buc. 2-3, na II Iași 3-1 Ploiești — Con seria a II-a: C rele — Chimex Chimia Rom. Vili iova 3-1, Dacia tne Buc. 3-2, Buc. — Bracon serie a III-a: A Olimpia Oradea Brașov — Text A.S.S.U. Craiova ca Tg. Mureș; Caransebeș — 3-1.

## DIVIZIA „A” LA TENIS DE MASĂ LA FINAL

Campionatul Diviziei „A” la tenis de masă s-a încheiat cu victoria echipei UNIVERSITATEA CRAIOVA (m) și C.S. ARAD (f). Dar, iată clasamentele:

MASCULIN		Grupa o II-a	
Seria I		Seria I	
1. Univ. Cv. I	15 11 4 119: 86 26	1. MILMC CPL Buc.	20 16 4 90:41 36
2. C.S.M. Cl.-Nap.	15 10 5 116: 93 25	2. Metalurgistul Cg.	20 14 6 86:62 34
3. Progresul Buc.	15 8 7 106:106 23	3. Metalul Rm. V.	20 9 11 62:82 29
4. Univ. Cv. II	15 1 14 69:131 16	4. C.S.M. Buzău	20 7 13 57:75 27
Grupa o II-a		Seria a II-a	
Seria I		Seria a II-a	
1. A.S.A. Muntenia	20 18 2 144:101 38	1. C.S. Arad II	20 18 2 95:19 38
2. Mec. Iină Buc.	20 14 6 175: 54 34	2. Infrățirea Tg. M.	20 16 4 85:53 36
3. Voinea S. Mare	20 11 9 126:124 31	3. C.S.M. Iași	20 8 12 56:75 28
4. Tractorul Bv.	20 7 13 117:134 27	4. C.S.S. 1 Buc.	20 7 13 49:78 27
5. C.S.M. Buzău	20 0 20 31:180 20	5. Spartac Buc.	20 1 19 37:97 21
Seria o II-a		Seria a II-a	
Seria I		Seria a II-a	
1. Stirom Buc.	20 16 4 166:100 36	1. C.S. Arad II	15 11 4 63:25 26
2. Constr. Tg. M.	20 11 9 157:139 31	2. Progresul Buc.	15 9 6 50:42 24
3. C.S.S. Od. Sec.	20 10 10 143:138 29	3. FAIMAR B. Mare	15 8 7 51:51 23
4. Știola Bristola	20 7 13 115:151 27	4. C.F.R. Petroșani	15 2 13 27:73 17
5. Tricodava Buc.	20 6 14 99:152 24	FEMININ	
Grupa I		Grupa I	

## CONCURSUL REPUBLICAN LA HALTERE, PE CATEGORII

În Sala sporturilor din Reșița va avea loc, vineri și sîmbătă, concursul republican pe categorii, la haltere. La întreceri vor participa peste 60 de sportivi, din 10 cluburi și asociații, majoritatea dintre ei fiind halterofili invitați, care nu au luat startul în marile competiții ale anului și au concurat la puține întreceri interne. Este, deci, pentru ei un bun prilej de verificare, de a-și realiza normele prevăzute de federație. Printre cei mai valoroși se numără Pavel Petre și Gh. Bening, ultimul va face probabil și o tentativă de a doborî recordul național.

## „CUPA MUREȘ” LA CULTURISM

În Sala sporturilor din Tg. Mureș s-a desfășurat „Cupa Mureș” la culturism, la care au participat 41 de concurenți. În fața celor 1 000 de spectatori, pe primele locuri s-au situat:

**Juniori mici:** Florentin Gheorghiu (cat. 88 kg) Lic. Spiru Haret; Florin Moldovan (cat. 65 kg) Metalotehnica Tg. Mureș; Sandor Szava (cat. +65 kg) C.S.S. Tg. Mureș.

**Juniori mari:** Ion Roșu (cat. 85 kg) C.S.S. Șolmii Sibiu; Laurentiu Merlan (cat. 72 kg) Lic. Spiru Haret; Florin Dumitru (cat. 77 kg) Lic. Spiru Haret; Florin Uceanu (cat. +77 kg) Lic. Spiru Haret.

**Seniori:** Cristian Mihăilescu (cat. 72 kg) Rapid Buc.; George Crăciunescu (cat. 77 kg) Rapid Buc.; Nicolae Giurgi (cat. 85 kg) Metalotehnica Tg. Mureș; Marin Tuța (cat. +85 kg) Rapid Buc. Pe echipe — juniori (pe primele locuri din 9): 1. Lic. Spiru Haret; 2. C.S.S. nr. 2 Tg. Mureș; 3. Metalotehnica Tg. Mureș; se-

## CLASAMENTELE DIVIZIEI „A” DE BASCHET FEMININ

● După turneul (al cincilea) desfășurat în sala Olimpia din Timișoara, în clasamentul „Trofeului eficacității”, oferit de ziarul SPORTUL, continuă să conducă, detașat, Magdalena Pall („U” Cluj-Napoca), autoarea a 416 p. O urmează: 2. Camelia Solovăstru (Voinea Brașov) 342 p, 3. Ștefania Borș (Voinea București) 315 p, 4. Luminița Măringuț (I.E.F.S.) 306 p, 5. Georgeta Simioană (Progresul) 304 p, 6. Maria Bărăgan (Politehnica Buc.) 286 p, 7. Marilena Froiter (Olimpia) 284 p, 8. Constanța Grigoraș (C.S.U. Prahova Ploiești) 280 p, 9. Elena Opriciu (Comerțul Tg. Mureș) 254 p, 10. Valeria Chepețan (Universitatea Timișoara) 247 p, 11. Verginia Popa („U” Cluj-Napoca) 238 p, 12. Mănduca Clubănean (Olimpia) 232 p, 13. Lavinia Blindul (I.E.F.S.) 228 p, 14. Emilia Pușcașu (Progresul) 219 p, 15. Alexandrina Bără (Olimpia) — 218 p, 16. Suzana Pișu (Politehnica) 217 p, 17. Gheorghiza Bolovan („U” Cluj-Napoca) 216 p, 18-19. Ilona Chvatal (Politehnica) și Florentina Nicola (I.E.F.S.) 208 p.

● Clasamentul (neoficial) al indisciplinei: 1. Voinea București 7 greșeli tehnice (la Timișoara: Tatiana Popescu), 2-3. C.S.U. Prahova Ploiești și I.E.F.S. 5 g.t., 4-6. Politehnica București (Ilona Chvatal), Progresul București (Georgeta Simioană) și Universitatea Timișoara (Marcela Bodea și Rodica Armion) câte 3 g.t., 7-9. Olimpia București (Alexandrina Bără), Rapid București și Voinea Brașov câte 2 g.t., 10. Crișul Oradea 1 g.t.

● Analizînd arbitrajele prestate cu prilejul turneului divizionar masculin „A” desfășu-

rat în Capitală, în sala Floreasca, forul diriguitor al cavalerilor fluierului a hotărît următoarele sancțiuni: C. Comăniță (Galați) — retrogradarea în grupa „B” de utilizare și 6 luni suspendare pentru arbitraj slab; R. Stănculescu (Tirgoviste) — retrogradare în grupa „B” de utilizare și suspendare pe 6 etape pentru arbitraj slab; M. Aldea (Ploiești), M. Dimancea și I. Breza (ambii din București) — suspendați pe o etapă, deoarece au permis conducătorului echipei Farul să ia loc pe banca rezervelor, fără a avea legitimație.

● Rezultate din Divizia „B” de tineret: masculin: C.S.U. Oțelul Galați — Comerțul Lic. „Bolyai” Tg. Mureș 127-71 (48-37), Academia militară mecanică fină București — Automatica București 59-56 (31-21), Urbis București — Jiul Știința Petroșani 75-68 (39-35), Automatica Alexandria — Automatica București 68-63 (34-21), Jiul Știința — C.S.U. Oțelul 96-88 (43-49), Comerțul — Electrica Fieni 81-90 (37-38); feminin: Carpați C.S.S. Sf. Gheorghe — Mobila C.S.S. Satu Mare 75-83 (37-37), C.S.S. 2 Politehnica II București — C.S.S. Unirea Voinea Iași 69-49 (20-23), ICEMENERG București — C.S.S. Textila Gheorgheni 76-73 (36-24), C.S.S. Textila — C.S.S. Carpați 71-78 (32-36), C.S.S. Unirea — C.S.S. Chimistul 64-75 (31-36), Voinea Tg. Mureș — C.S.S. 2 Politehnica II 71-65 (45-38), Mobila C.S.S. — C.S.S. 1 Alfa Oradea 91-51 (42-27).

Correspondenți: Gh. Eriotă, C. Albu, I. Toth, Al. Nour, Fl. Dumitru, S. Băloj, Gh. Arsenie, N. Tokacek, N. Ștefan, A. Soare.

## DOINA MELINTE ALEARGĂ COT LA

(Urmare din pag 1)

me în semifinul mondial. Doina sau Fița aleargă cu Nădcjda, Olga, Tatiana sau Ludmila pregătîndu-se în comun pentru asaltul performanțelor viltcare ca niște bune prietene. Și, sint. Vecinătatea, antrenamentele comune le-au împrietinit, aici, unde vin ele în fiecare noiembrie, sau la Kislovodsk, unde se duc fetele noastre în aprilie, chiar dacă cele mai bune prietene sînt totodată — cum ne vor spune fiecare despre fiecare — cele mai aprige adversare pe pistă. Dar concursurile, medalile și recordurile par acum atît de îndepărtate...

„Sîntem prieteni, ne simțim minunat aici” avea să ne spună și Uno Kalle, antrenorul principal al echipei U.R.S.S. pentru probele de 1500 m și 3000 m, conducătorul delegației, iar declarația este confirmată prin înclinări de cap ale „statului major” — Aleksandr Cernelki, Roman Moșcan și Leonid Beliaev. De ce veniți la Felix? „Pentru noi este locul ideal de pregătire pentru luna noiembrie, cînd începem antrenamentele pentru sezonul viitor. Clima este minunată, avem condiții de alergare într-un cadru de basm, ca și posibilitatea de a folosi, pentru cel care au nevoie, după un sezon

lung și greu, e diții de trîm rare existente zintă lotul aflat xaci jumătate e nal mare, cealalt Olga Mineeva kova, Tatiana dar încă fără K dentată, a rămî aici, și acolo av de marile valor de perspectivă. se lasă, dar ne schimbul de mi Sîntem de vorbă nament, cu „băa renko (32 ani). I Providohina (39 kova (22 ani), adjectivul. Olizar oană olimpică mondială la 800 minlește că Ilea avut cel mai bu de ani. „E adev acasă fiecare cur nală olimpică, e prinzi echipa dec podium la Olin campionatele eu mai avem un eu Ce părete aveti c toarcie române? subînțeles. „Sînt ternelice adversare, (Melinte), și Mar și Vița (Lovin), și tîni). Cu ele ne tru supremația n fel ne înțelegem Cum vi se par t le româncelor? rioadă și noi

## FORMAREA MARILOR CAMPIONI

(Urmare din pag. 1)

marile competiții din sportul luptelor. De fiecare dată e un „pachet de nervi”. Pentru el, cele șase minute de întrecere înseamnă mai mult decît lungă așteptare de o zi a trenului care-ți aduce, la vîrsta adolescenței, logodnica pentru care ai cules cu dragoste florile anotimpului. „Infarct de-ar fi să fac, numai să ciștig! Că are talent ca carul, e bine pregătit și știe lecția de nota 10”. Nu glumește decît după victorie!

„Colectivul de aur” îl include, de aproape un deceniu, și pe fostul campion mondial de la Mar del Plata, Simion Popescu, și el, de asemenea, un foarte apreciat arbitru internațional. Un antrenor pasionat de munca lui, un tehnician care a știut ce și de la cine să învețe. Plin de modestie, vorbește rar despre el, despre contribuția — spunem noi — importantă la pregătirea multora dintre medaliații luptelor din țara noastră. Toată lumea îl respectă și îl lubește pe dr. Nicolae Ploșteanu, medic, pedagog și prieten al tuturor sportivilor din lotul reprezentativ. El nu este doar „omul cu trusa medicală” pe care-l cauți numai atunci cînd ai nevoie, „la durere”, ci un specialist la care se apelează în orice problemă cu încredere și mare afecțiune. Pentru că cel din lumea sportului luptelor știu prea bine că de foarte multe ori nopțile lui de veghe și frămîntări se întînesc cu zorii unor zile în care vor străluci medaliile prețioase.

## Un nou prilej de mari succese!

6 DECEMBRIE 1982  
tragere excepțională

**LOTO**



În cadrul a 5 extra-geri totalizînd 42 de numere, ORICINE JOACĂ POATE CIȘTIGA:

- autoturisme „Dacia 1300”
- importante sume de bani, variabile și fixe
- excursii peste hotare, în U.R.S.S. sau R. P. Bulgaria.

BILETELE DE 15 LEI VARIANTA PARTICIPĂ LA TOAE EXTRAGERILE.

Agențiile Loto-Pronosport vă stau la dispoziție pînă sîmbătă 4 decembrie 1982 inclusiv



J! CLASAMENTE, DIVIZIA „A“

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Includes teams like DINAMO, C.S.M. Sibiu, Flacăra r. Buc.

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Includes teams like DINAMO, Steaua, Silevania Șimleu S.

ȘTIRI

Reprogramări de meciuri (aminate) din prima divizie feminină: Rapid - Farul, la 21 decembrie...

E DIN DIVIZIA „B“

MASCULIN, seria I: Spartacus Brăila - Tractorul II Brașov 3-1, I.O.R. Buc. - Vitorul Bacău 3-1...

SPORTUL STUDENȚESC - STEAUA 2-4 (1-0)

Partidă interesantă, cu șase goluri spectaculoase, cu trei bare și mai... spectaculoase decât fazele din care s-a marcat...

bu, dar, după alte patru minute, același ADRIAN GEORGESCU a marcat dintr-un unghi dificil un gol superb...

Laurențiu DUMITRESCU

PETROLUL PLOIEȘTI - POLITEHNICA IAȘI 3-1 (1-0)

PLOIEȘTI, 30 (prin telefon). Jocul s-a desfășurat în marea majoritate a timpului în nota de dominare a echipei petroliste...

goluri, ambele purtând semnătura lui GRIGORE, care a finalizat, în min. 59 și 71, două frumoase acțiuni ale întregii inaintări...

CHIMIA Rm. VILCEA - F. C. OLT 3-2 (0-1)

RM. VILCEA, 30 (prin telefon). Un joc foarte frumos, desfășurat în prezența a circa 2000 de spectatori...

LASCONI (min. 65) în urma unei acțiuni personale. Oaspeții reduc din handicap prin IAMANDI (min. 76)...

POLITEHNICA TIMIȘOARA - JUUL PETROȘANI 3-0 (1-0)

TIMIȘOARA, 30 (prin telefon). Meciul vedetă al cupajului de pe stadionul U.M. Timișoara a plăcut celor aproape 2000 de spectatori...

mații „POLI“: Suciu - Șunda, PĂLTINIȘAN, ȘERBĂNOIU, Murar (min. 75 Bocănci) - Manea (min. 46 CĂRPINȘAN)...

DINAMO - F. C. CONSTANȚA 3-1 (1-0)

După șase zile, cele două echipe din nou față în față, acum, la București, într-un meci de o cu totul altă factură...

mescu l-a respins, dar nu l-a reținut și abilitățile lui PENIU, pe fază, a împins mingea în plasă...

C. S. TIRGOVIȘTE - S. C. BACĂU 1-0 (1-0)

TIRGOVIȘTE, 30 (prin telefon). Un meci plăcut, disputat într-un tempo alert, câștigat la limită, cu 1-0 (1-0), de formația locală...

tuții de gol. Cele mai favorabile fiind ale lui Penoff (min. 86) când a suțat foarte periculos, din întoarcere, dar Voinea, atent, a reținut, și a lui Chitaru (min. 87) când balonul expedit de el a întâlnit bara...

F. C. ARGHES - UNIVERSITATEA CRAIOVA 1-0 (1-0)

PLOIEȘTI, 30 (prin telefon). O întâlnire plăcută, cu faze interesante, sportivă, în care a fost câștigat de către echipa gazdelor...

ca finalul să aparțină oaspeților. Ei au avut cele mai clare ocazii de a egala în min. 71 (șut puternic Pirvoiu, respins în extremis de Iliescu)...

CORVINUL HUNEDOARA - A.S.A. Tg. MUREȘ 1-0 (0-0)

TIMIȘOARA, 30 (prin telefon). Joc atractiv, cu toate că s-a marcat un singur gol. În prima repriză au evoluat mai bine mureșenii...

Dulău, Both II, Monoki (min. 75 Varga) - Clorceri, BIRO I (min. 60 Irimias), Munteanu (min. 76 Botezan), ST. MARTON-coresp.

RAPIDUL ȘI-A SĂRBĂTORIT ANTRENORUL

Plăcut și emoționant moment festiv, luni după-amiază la clubul Rapid. Antrenori și sportivi ai clubului giuleștean, jucători ai formației feroviare...

Ca jucător, el a îmbrăcat în repetate rânduri tricoul cu nr. 1 al echipei naționale, ca antrenor a pregătit numeroase echipe, pe trei dintre ele. Rapid, Universitatea Craiova și Dinamo, ducându-le la câștigarea titlului de campioană a țării...

CU NADEJDA OLIZARENKO!

cele congrese pe care le reprezintă? Ești un unionist, eu am o naționalitate, eu am o Gușniakova, eu am o acțiune, eu am o înaltă. Și eu am o înaltă și eu am o înaltă și eu am o înaltă...

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZĂ

PRONOSTICURILE... Din dorința de a oferi participanților la concursul Pronospori de la sfârșitul acestui săptămânii o sursă de inspirație suplimentară și - sperăm - utilă, redăm pronosticurile făcute de binecunoscutul interpret de muzică ușoară Luțiu Ionescu:

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORI DIN 28 NOIEMBRIE 1982

Categoria 1 (12 rezultate): 10 variante 25% a 25.248 lei; Categoria 2 (11 rezultate): 19 variante 100% a 2.905 lei și 341 variante 25% a 727 lei; Categoria 3 (10 rezultate): 169 variante 100% a 387 lei și 4.017 variante 25% a 97 lei.

IN DIVIZIA „C“

● În meci restantă din etapa a XV-a a campionatului Diviziei „C“, seria a XII-a, Utilajul Făgăraș - I.C.I.M. Brașov 2-1. În clasamentul seriei, Utilajul se află pe locul 10, cu 14 p, iar I.C.I.M., care a avut o penalizare de două puncte din campionatul precedent, ocupă poziția a 14-a, cu 10 p.

SELECȚIONATA U.E.F.A. '85 ÎNVINSĂ DIN NOU LA SCOR

La sfârșitul săptămânii trecute, selecționata de juniori U.E.F.A. '85 a efectuat un turneu de două jocuri în Republica Democrată Germană, întâlnind, la Cottbus, echipa similară a țării gazdă. În ambele partide victoria a revenit juniorilor din R.D. Germană, cu 6-0 și, respectiv, 4-1. Aceste noi înfringeri la scor ale echipei, pregătită de antrenorul Aurel Mândoiu (iată și jucătorii care au făcut deplasarea: Leu, Bledu, Băbeanu, Gherasim, Junc, Lungu, Mirza, Moldovan, Năstase, Ologu, Pălcău, Pistol, Zamfir și Aga) vin să confirme și rezultatele anterioare, 0-6 și 0-3 (cu U.R.S.S.) și 0-4 (cu Bulgaria). Așadar, în cinci partide doar un gol marcat și 23 prime-te! ? Fieind vorba de o echipă care va participa la preliminariile Campionatului european de juniori II, intervenția forului de specialitate apare absolut necesară.



## POPICARII ROMÂNI — BILANȚ EXCELENT ÎN ANUL 1982

● Silvia Berinde a depășit de două ori recordul mondial în același concurs

Intrat în tradiția marilor competiții internaționale, ale popicilor, „Trofeul Carpați“, pe al cărui afiș și-au înscris numele jucătoare și jucători de valoare din Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Iugoslavia, Polonia, Ungaria și România, a constituit un ultim test internațional din arena mondială. Numărându-se printre principalii animatori, Silvia Berinde (fata fostei jucătoare orădene Rozalia Berinde) a devenit dublă laureată la individual și perechi mixte împreună cu Iuliu Bice, iar fanțenul Vasiliu Pințea — Grigore Marin a reușit, în compania unor actuali sau foști campioni ai lumii, să urce pe podium.



Silvia Berinde și Iuliu Bice au cucerit „Trofeul Carpați“ la proba mixtă  
Foto: Ion MIHAIȚA

Am văzut-o la lucru pe deținătoarea titlului suprem, Iugoslava Biserka Perman. Specialiștii federației noastre au stabilit să-i fie adversară directă tinăra orădeancă Silvia Berinde, aflată în evidentă ascensiune de formă. Intrecind toate așteptările, ea nu numai că și-a învins redutabila parteneră într-o manieră concludentă, dar Silvia Berinde a realizat serii excelente de lozitură (pe manșe: 158-86-146-91), totalizând un rezultat de excepție — 484 p d, care constituie un nou record republican (v.r. 461) pe piste din material plastic și, în același timp, depășește ea mai bună performanță mondială (oculo-gată numai la C.M.) deținută

de o compatrioată, Margareta Călineanu cu 461 p d la „mondialele“ din 1978 de la Lucerna. Arătând și în proba de perechi mixte aceeași măiestrie în lansarea bilei, Silvia Berinde a obținut, de asemenea, o cifră (477 p d), superioară actualului record mondial, dovedind voință, ambiție, hotărâre neclintită, dublate de un efort diabolic de sine, calități care cnoarează pe marii campioni.

Dat fiind că „Trofeul Carpați“ a fost ultima competiție prestigioasă a anului, sezon în care popicarii români s-au impus pe plan mondial, se cuvine să facem o scurtă tre-

cere în revistă a evoluției sportivilor noștri în arena internațională: „Cupa Polar“ (Suedia) — Margareta Călineanu, Gheorghe Silvestru și echipa României pe locurile 2; C.M. de seniori de la Brno — 7 medalii, dintre care 2 de aur și una de argint; „Cupa Poznań“ (Polonia) — Iosif Tismănar învingător la individual și pe poziția a doua la perechi mixte împreună cu Olga Psihas; „Cupa Werner Seelenbinder“ (R.D. Germană) Silvia Berinde locul 2 la egalitate de puncte cu câștigătoarea trofeului; „Cupa Sofia“ — Iuliu Bice pe prima și Elena Andreescu pe cea de a doua treaptă a podiumului; „Cupa Wilhelm Brandauer“ (Austria) — Maria Zsuzsik câștigătoarea trofeului; C.C.E. — Voința Tg. Mureș medalie de aur la feminin și Electromureș Tg. Mureș, medalie de argint la masculin. Un bilanț excelent.

Traian IOANIȚESCU

## DUMINICĂ, STEAUA — METALOPLASTICA SABAG

● Dinamo București [sîmbătă] și H.C. Minaur Baia Mare [duminică] evoluează în deplasare

Deși abia s-a încheiat „Trofeul Carpați“, handbalul nostru continuă să se afile într-o intensă activitate. În timp ce fetele sînt prezente la startul celei de a 8-a ediții a C.M., iar reprezentativa Cubei ne vizitează, susținînd o serie de partide amicale cu formații de club, echipele noastre prezente în „optimile“ cupelor europene își definitivează pregătirile.

Campioana țării, STEAUA, va susține duminică — ora 17.30, în Palatul sporturilor și culturii din Capitală — întîlnirea tur cu campioana Iugoslaviei, Metaloplastica Sabag, în cadrul „C.C.E.“. Partida echilibrată, ambele formații avînd în componență numeroși internaționali. Returul: 12 decembrie, la Sabag.

Cîștigătoarea „Cupel României“, DINAMO BUCUREȘTI, joacă sîmbătă în cadrul „Cupel cupelor“ la Doetinchen cu deținătoarea „Cupel Olandei“, Bondspaarbank de Gazellen,

în care prima sansă aparține elevilor antrenorilor Ghiță Licu și Valentin Samungi. Returul: 11 decembrie, la București.

În sfîrșit, misiunea cea mai dificilă o are H.C. MINAUR BAI A MARE. În „Cupa I.H.F.“, formația maramureșeană joacă duminică la Rostock cu Empor — cîștigătoarea „Cupel cupelor“, returul fiind programat la 12 decembrie la Bala Mare.

Toate cele trei echipe sînt ambiționate să treacă de adversarele din „optimi“, indiferent de cărțile lor de vizită, și să se califice în sferturile de finale ale cupelor europene. Două dintre echipele noastre susțin joi, în sala Floresca din Capitală, partide amicale. La ora 16.30, H.C. Minaur Baia Mare — care pleacă vineri la Rostock — joacă cu Calculatorul I.I.R.U.C., de la ora 18 urmînd ca Steaua să evolueze în compania reprezentativel Cubei.

## CAMPIONATUL MONDIAL DE HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

minin mondial? După ediția anterioară a campionatului lumii (Cehoslovacia, 1978) — cînd nu a reușit decît poziția a șaptea — s-a pornit la o serioasă muncă de alcătuire a unui lot de elemente talentate, dornice de muncă, oricît de multă ar fi nevoie, hotărîte să reintre în elită. Un prim pas a fost făcut cu aproape un an în urmă: în decembrie 1981 reprezentativa țării noastre, participantă la Grupa „B“ a C.M., s-a situat pe locul II, cîștigîndu-și dreptul de a-și susține acum șansele pentru o poziție cît mai bună în lume, pentru a-și asigura „pașaportul“ de Los Angeles. Deși nu

dispune de individualități de marcă, noua echipă a României a muncit mult pentru omogenizare, pentru ca noua generație de handbaliste, cu mai puțină experiență internațională, să se integreze celor trecute prin focul unor competiții de anvergură. Acest lucru s-a reușit, dovadă fiind rezultatele ultimelor jocuri, cînd echipa s-a comportat bine în compania campioanei lumii, formația R.D. Germane (atît în două meciuri amicale, cît și la „Trofeul Carpați“), ca și la recenta ediție (a IV-a) a Campionatului balcanic.

Cu campioana olimpică (echipa Uniunii Sovietice) formația țării noastre se va în-

tilni chiar în grupă, în ultima confruntare. Dar și celelalte partide sînt deosebit de grele, indiferent dacă partenerul se numește Coreea de Sud sau Bulgaria. Desigur, se mizează mult pe faptul că echipa României se va califica în turneul final, iar acolo, în compania elitei mondiale a handbalului feminin, va lupta fără menajamente, în fiecare meci, pentru victorie. Cei doi antrenori, Remus Drăgănescu și Constantin Lache, au făcut eforturi evidente pentru a aduce echipa la nivelul potențialului maxim. Important este ca virful de formă să fie atins în zilele C.M., pentru ca rezultatele să fie cele așteptate de iubitorii handbalului: calificarea la J.O. de la Los Angeles.

Iată lotul celor 13 jucătoare care se află de marți la Miskolc: Viorica Ionică, Hajnal Palfi, Ana Moldovan — portari; Niculina Iordache, căpitanul echipei, Angela Avădauc, Maria Török, Zorana Ștefanovic, Rodica Covaliu, Gheorghita Oprea, Valentina Turbatu, Adriana Pătruț, Rodica Grigoraș, Elena Ciubotaru, Mariana Oacă, Nicoleta Pleșoianu și Laurica Lupșor.

## 4 VICTORII INTERNAȚIONALE ALE ÎNOTĂTORILOR ROMÂNI

Tinerii înotători bălmăreni care au participat la concursul internațional de la Gera (R.D.G.) — alături de sportivi din Italia, Bulgaria, Polonia și R.D. Germană — s-au comportat foarte bine, obținînd 4 victorii și trei noi recorduri naționale.

În continuu progres, Robert Pinter a cîștigat probele de 100 m fluture în 61,51 sec — record de băieți 14 ani, 1 500 m liber în 16:36,68 și 200 m fluture în 2:13,04 — record de

băieți 14 ani, iar în cursa de 200 m liber a sosit pe locul doi în 2:02,64 — record de băieți 14 ani. Al 4-lea succes românesc a fost obținut de Noemi Lung, învingătoare la 400 m mixt în 5:04,91.

Alte rezultate: Jurgen Barth 16:41,83 la 1 500 m liber — locul II și 4:19,33 la 400 m liber — locul II, Noemi Lung 2:26,50 la 200 m spate — locul IV și Maricica Culică 2:25,20 la 200 m fluture — locul V.

## Turneul de lupte libere de la Cottbus

## COMPORTARE MERITORIE A JUNIORILOR NOȘTRI

La Cottbus (R.D. Germană) s-a desfășurat un atractiv turneu internațional de lupte libere-juniori, la care — în afara

sportivilor țării gazdă — au luat parte juniorii din România și Bulgaria. Dintre tinerii noștri luptători, cele mai bune rezultate au fost obținute de: F. Ioniță (cat. 48 kg.), Gh. Mițu (cat. 81 kg.) — clasati pe primul loc la categoriile respective, D. Bircu (cat. 52 kg.), G. Străjeru (cat. 60 kg.) și Al. Ballai (cat. 87 kg.) — locul 2.

## A IX-a EDIȚIE A JOCURILOR ASIATICE

● Recorduri ale competiției în probele de inot ● O finală de mare interes la hochei pe iarbă: India — Pakistan

**DELHI.** Intrecerile desfășurate luni în medulul bazin de inot din capitala Indiei au furnizat numeroase recorduri ale Jocurilor Asiatice. Iată-le: bărbai: 100 m liber: Ang Peng Siong (Singapore) 53,00, 4x100 m mixt: Japonia 3:56,48; femei: 100 m liber: Kaori Yanase (Japonia) 57,88, 100 m fluture: Takemi Ise (Japonia) 1:02,22, 4x100 m mixt: Japonia 4:21,32.

Alte rezultate: în finala turneului de polo s-au întîlnit echipele R. P. Chineze și Japoniei. După o luptă foarte echilibrată, poloștii chinezi și-au adjudecat victoria la limită: 11-10 (3-3, 3-0, 2-3, 3-2).

În semifinalele competiției de hochei pe iarbă Pakistanul a întrecut Malaezia cu 2-0, iar India a dispus de Japonia cu 7-2. Finala va reuni cele două mari forte și rivale în acest sport, campioana olimpică actuală — India — și o fostă campioană — Pakistan.

La haltere, la categoria super-grea (+110 kg) Talal el Nazzar (Siria) a obținut 360 kg.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

**ATLETISM** ● La East Rutherford a avut loc campionatul de cros al S.U.A. Intrecerea masculină a fost cîștigată de Pat Porter, care a parcurs 10 km în 28:25, iar cea feminină (5 km) a revenit lui Lesley Welch.

**BOX** ● Federația vest-germană de specialitate a selecționat un lot de 27 de pugiliști în vederea campionatelor europene de anul viitor de la Varna (6-15 mai). Din lot nu mai face parte cunoscutul boxer Peter Hussing, de 14 ori campion național la categoriile grea și super-grea.

**HANDBAL** ● În fața a 1000 de spectatori a avut loc la Budapesta întîlnirea feminină de handbal dintre echipele Ungariei și R.F. Germaniei. Gazdele au obținut victoria cu scorul de 20-16 (8-9).

**SCRIMA** ● Competiția internațională „Cupa orașului Madrid“ la sabie a fost cîștigată de italianul Marco Marin. În finală el l-a învins cu 10-8 pe sabrerul spaniol Garcia Hernandez.

**TENIS** ● Campionatele internaționale (feminine) ale Australiei, la Melbourne: Maleeva (Bulgaria) — Acker (S.U.A.) 6-3, 6-3, Allen (S.U.A.) — Saliba (Australia) 6-2, 6-1, Tomanova (Ceh.) — Kiyomura (S.U.A.) 7-6, 6-2, Fromholtz — Tobin (ambele Australia) 7-6, 6-4, Stove — Mesker (ambele Olanda) 6-4, 7-6 ● La Barcelona are loc întîlnirea dintre o selecționată eu-

## HOCHEIȘTII FRANCEZI SE PREGĂTESC

**PARIS, 30 (Agerpres).** Selecționata de hochei pe gheață a Franței va întîlni în două jocuri amicale reprezentativa României. Meciurile se vor desfășura la 13 decembrie la Paris și, respectiv, 14 decembrie la Tours. În vederea acestor jocuri federația franceză de specialitate

a alcătuit următorul lot de jucători: Marie, Thillien (portari); Fassileau, Decock, Lusier, Botteri Vouillamoz, Christian, Bonnet (fundași); Audisio, Richer, Peloffy, Alotto, Dupuis, Jean Leblond, Bernard Leblond, Trelle, Brown, Farcy, Combe, Jacques Vouillamoz (înaintași).

## Fotbal meridiane

### CAMPIONATE

**CEHOSLOVACIA** (et. 13): Dukla Praga — Zilina 4-1, Zbrojovka Brno — Vitkovice 0-0, Bohemians Praga (cu 7 internaționali în formație) — Slovan Bratislava 3-0, Trnavá — Cheb 1-0, Inter — Prešov

3-0, Ostrava — Kosice 3-0. În clasament: Bohemians 20 p, Vitkovice 18 p, Slavia 17 p.

**IUGOSLAVIA** (et. 16): În meci restant: Dinamo Zagreb — F.C. Sarajevo 2-2. În clasament: Partizan Belgrad 24 p, Dinamo Zagreb 23 p.

**BELGIA:** După 15 etape, în fruntea clasamentului se află Standard Liège, urmată de Anderlecht, Waterschei și Lokeren — toate cu cîte 20 p.

**OLANDA** (et. 15): Alkmaar — Excelsior Rotterdam 3-1, Zwolle — Eindhoven 0-2, Feyenoord — Ajax 2-2, Utrecht — Haarlem 4-1, Kerkrade — Sparta Rotterdam 1-1, Twente — N.E.C. 0-0. În clasament: Eindhoven, Ajax, Feyenoord — toate cîte 24 p.

### TRIBUNA VEDETELOR

● Englezul Trevor Francis, acum la Sampdoria, a scris (împreună cu compatriotul său ziaristul David Miller) o carte despre fotbal. El a alcătuit și cel mai bun „11“ mon-

dial al anului 1982: Shilton — Gerets, Passarella, K. H. Förster, Junior — Socrates, Giresse, Falcao — Maradona, Rossi, Zico. Rezerve: Dașacv, Sedrea, Tardelli, Boniek, Rummenigge.

● Înfrîngerea de duminică 2-0, la Ascoli, a lui Juventus nu constituie totuși o surpriză... În ultimele 5 meciuri directe, torinezii n-au obținut decît un punct la Ascoli!

● Record de cartonase roșii pentru internaționalul vest-german Manfred Drexler (Schalke 04): în 15 etape el a fost eliminat de trei ori!

### ALTE ȘTIRI

● Primul turneu internațional în sală al sezonului va avea loc la Milano, între 21 și 23 decembrie și va reuni echipe celebre: Inter, Ajax, Celtic și Nottingham.

● 103 din 130 de arbitri din Haga sînt în grevă datorită violențelor la care sînt expuși în meciurile din ligile inferioare, atît din partea jucătorilor cît și a spectatoivilor.

## ROMÂNIA — THOR WATERSCHEI 4-0 (0-0)

(Urmare din pag. 1)

azzurra“, trebuie să spunem că echipa noastră s-a mișcat bine, jocul ei de aici, de la Gand, marcînd o omogenitate și un echilibru pe care am dori să le vedem și sîmbătă, la Florența.

Partida s-a încheiat în min. 75 din cauza unei pene de curent, „tricolorii“ urmînd a fa-

ce miine (n.r. — astăzi) un alt joc de antrenament, la Mol, în compania echipei din localitate.

În partida cu Thor Waterschei, echipa noastră a evoluat în următoarea componență: Lung (min. 46 Moraru) — Rednic (min. 70 Andone), Ștefănescu, Iorgulescu, Ungureanu — Țicleanu, Bălăni, Donose (min. 46 Klein) — Balaci, Geolău (min. 46 Gabor), Cămătaru.